
マッチングアプリを利用してから初めて実際に出会うまで何ヶ月くらい掛かりましたか？

■男性 ■女性

1週間 14 9.00% 1週間 36 15.80%
2週間 18 11.50% 2週間 29 12.70%
3週間 2 1.30% 3週間 4 1.80%
1ヶ月 61 39.10% 1ヶ月 96 42.10%
2ヶ月 19 12.20% 2ヶ月 12 5.30%
3ヶ月 14 9.00% 3ヶ月 14 6.10%
4ヶ月 0 0.00% 4ヶ月 3 1.30%
5ヶ月 1 0.60% 5ヶ月 0 0.00%
6ヶ月 4 2.60% 6ヶ月 1 0.40%

半年以上 1 0.60% 半年以上 0 0.00%

会ったことが無い 22 14.10% 会ったことが無い 33 14.50%

有効回答数 156 有効回答数 228

アプリで出会った人と付き合ったことはありますか？

■男性 ■女性

ある 67 42.70% ある 116 50.00%

ない 90 57.30% ない 116 50.00%

有効回答数 157 有効回答数 232

【アプリで付き合ったことがある人限定】やり取りを開始して付き合うまでの期間はどのくらいでしたか？

■男性 ■女性

1ヶ月 19 28.40% 1ヶ月 49 42.20%
2ヶ月 24 35.80% 2ヶ月 30 25.90%
3ヶ月 14 20.90% 3ヶ月 21 18.10%
4ヶ月 2 3.00% 4ヶ月 4 3.40%
5ヶ月 2 3.00% 5ヶ月 5 4.30%



6ヶ月 2 3.00% 6ヶ月 3 2.60%
7ヶ月 0 0.00% 7ヶ月 1 0.90%
8ヶ月 0 0.00% 8ヶ月 0 0.00%
9ヶ月 0 0.00% 9ヶ月 0 0.00%
10ヶ月 1 1.50% 10ヶ月 0 0.00%
11ヶ月 0 0.00% 11ヶ月 0 0.00%
12ヶ月 1 1.50% 12ヶ月 0 0.00%
1年以上 2 3.00% 1年以上 3 2.60%

有効回答数 67 有効回答数 116

マッチングアプリで【告白をOKした人】限定

何回目のデートで告白されましたか？

■男女

1回目 16 13.70%
2回目 28 23.90%
3回目 51 43.60%
4回目 13 11.10%
5回目 5 4.30%
6回目 1 0.90%
7回目 0 0.00%
8回目 0 0.00%
9回目 0 0.00%
10回目 2 1.70%
11回目以上 1 0.90%

有効回答数 117

マッチングアプリで【告白を断った人】限定

何回目のデートで告白されましたか？

■男女

1回目 33 47.80%



2回目 18 26.10%
3回目 11 15.90%
4回目 3 4.30%
5回目 4 5.80%
6回目 0 0.00%
7回目 0 0.00%
8回目 0 0.00%
9回目 0 0.00%
10回目 0 0.00%
11回目以上 0 0.00%

有効回答数 69

マッチングアプリで出会った人に付き合って欲しいと【告白した】ことはありますか？

■男性 ■女性

ある 63 40.13% ある 20 8.62%

ない 94 59.87% ない 212 91.38%

有効回答数 157 有効回答数 232

マッチングアプリで【告白をした人】限定

何回目のデートで告白しましたか？

■20代男女 ■30代男女 ■40代男女

1回目 5 16.13% 1回目 2 5.00% 1回目 1 14.29%
2回目 7 22.58% 2回目 4 10.00% 2回目 1 14.29%
3回目 13 41.94% 3回目 30 75.00% 3回目 3 42.86%
4回目 4 12.90% 4回目 1 2.50% 4回目 0 0.00%
5回目 1 3.23% 5回目 2 5.00% 5回目 1 14.29%
6回目 1 3.23% 6回目 0 0.00% 6回目 0 0.00%
7回目 0 0.00% 7回目 1 2.50% 7回目 0 0.00%
8回目 0 0.00% 8回目 0 0.00% 8回目 0 0.00%
9回目 0 0.0% 9回目 0 0.00% 9回目 0 0.00%
10回目 0 0.00% 10回目 0 0.00% 10回目 0 0.00%



11回目以上 0 0.00% 11回目以上 0 0.00% 11回目以上 1 14.29%

有効回答数 31 有効回答数 40 有効回答数 7

マッチングアプリで【付き合ったことがある人】限定

マッチングアプリで実際に出会った人数を教えてください。

■男性 ■女性

1人 6 8.96% 1人 10 8.62%
2人 11 16.42% 2人 19 16.38%
3人 14 20.90% 3人 16 13.79%
4人 2 2.99% 4人 8 6.90%
5人 8 11.94% 5人 15 12.93%
6人 5 7.46% 6人 5 4.31%
7人 2 2.99% 7人 6 5.17%
8人 3 4.48% 8人 3 2.59%
9人 0 0.00% 9人 1 0.86%

10人 7 10.45% 10人 14 12.07%
11人以上 9 13.43% 11人以上 19 16.38%

有効回答数 67 有効回答数 116

告白したことが「ある」を選んだ方は告白が成功したことはありますか？

■男性 ■女性

ある 142 83.53% ある 17 85.00%

ない 28 16.47% ない 3 15.00%

有効回答数 170 有効回答数 20

13. あなたがマッチングアプリを使う(使った)目的はなんですか？

■男性 ■女性 男女



恋活（結婚は考えていない） 30 19.11% 恋活（結婚は考えていない） 57 24.57% 恋活（結婚は考えていない） 87 22.37%
恋活（結婚を視野に入れている） 54 34.39% 恋活（結婚を視野に入れている）100 43.10% 恋活（結婚を視野に入れている）154 39.59%
婚活 8 5.10% 婚活 33 14.22% 婚活 41 10.54%
ワンナイト 21 13.38% ワンナイト 1 0.43% ワンナイト 22 5.66%
異性の友達探し 18 11.46% 異性の友達探し 13 5.60% 異性の友達探し 31 7.97%
暇つぶし 14 8.92% 暇つぶし 20 8.62% 暇つぶし 34 8.74%
友達に誘われたから 1 0.64% 友達に誘われたから 5 2.16% 友達に誘われたから 6 1.54%
今日飲みに行く相手探し 7 4.46% 今日飲みに行く相手探し 0 0.00% 今日飲みに行く相手探し 7 1.80%
とくに目的はない 1 0.64% とくに目的はない 0 0.00% とくに目的はない 1 0.26%
その他 3 1.91% その他 3 1.29% その他 6 1.54%
有効回答数 157 232

13. あなたがマッチングアプリを使う(使った)目的はなんですか？

■20代男性 ■30代男性 ■40代男性

恋活（結婚は考えていない） 16 32.00% 恋活（結婚は考えていない） 11 15.94% 恋活（結婚は考えていない） 3 10.71%
恋活（結婚を視野に入れている） 19 38.00% 恋活（結婚を視野に入れている）27 39.13% 恋活（結婚を視野に入れている）6 21.43%
婚活 1 2.00% 婚活 4 5.80% 婚活 3 10.71%
ワンナイト 5 10.00% ワンナイト 8 11.59% ワンナイト 6 21.43%
異性の友達探し 3 6.00% 異性の友達探し 8 11.59% 異性の友達探し 4 14.29%
暇つぶし 4 8.00% 暇つぶし 8 11.59% 暇つぶし 2 7.14%
友達に誘われたから 0 0.00% 友達に誘われたから 0 0.00% 友達に誘われたから 1 3.57%
今日飲みに行く相手探し 1 2.00% 今日飲みに行く相手探し 2 2.90% 今日飲みに行く相手探し 3 10.71%
とくに目的はない 0 0.00% とくに目的はない 1 1.45% とくに目的はない 0 0.00%
その他 1 2.00% その他 0 0.00% その他 0 0.00%
有効回答数 50 有効回答数 69 有効回答数 28

■20代女性 ■30代女性 ■40代女性

恋活（結婚は考えていない） 37 36.27% 恋活（結婚は考えていない） 14 13.33% 恋活（結婚は考えていない） 6 28.57%
恋活（結婚を視野に入れている） 44 43.14% 恋活（結婚を視野に入れている） 46 43.81% 恋活（結婚を視野に入れている）8 38.10%
婚活 5 4.90% 婚活 25 23.81% 婚活 3 14.29%
ワンナイト 1 0.98% ワンナイト 0 0.00% ワンナイト 0 0.00%
異性の友達探し 5 4.90% 異性の友達探し 6 5.71% 異性の友達探し 1 4.76%
暇つぶし 9 8.82% 暇つぶし 9 8.57% 暇つぶし 1 4.76%
友達に誘われたから 1 0.98% 友達に誘われたから 3 2.86% 友達に誘われたから 1 4.76%
今日飲みに行く相手探し 0 0.00% 今日飲みに行く相手探し 0 0.00% 今日飲みに行く相手探し 0 0.00%



とくに目的はない 0 0.00% とくに目的はない 0 0.00% とくに目的はない 0 0.00%
その他 0 0.00% その他 2 1.90% その他 1 4.76%
有効回答数 102 有効回答数 105 有効回答数 21

16. ほかの方法ではなく、なぜマッチングアプリでの出会いを選んだのか教えてください

■20代男性 ■30代男性 ■40代男性

スマホで簡単にできるから 27 54.00% スマホで簡単にできるから 33 47.83% スマホで簡単にできるから 17 60.71%
好きな時間や場所でできるから 6 12.00% 好きな時間や場所でできるから 4 5.80% 好きな時間や場所でできるから 5 17.86%
周りがやっているから 4 8.00% 周りがやっているから 5 7.25% 周りがやっているから 1 3.57%
友達におすすめされたから 2 4.00% 友達におすすめされたから 3 4.35% 友達におすすめされたから 3 10.71%
マッチングアプリで出会えた人が周りにいるから 6 12.00% マッチングアプリで出会えた人が周りにいるから12 17.39% マッチングアプリで出会えた人が周りにいるから2 7.14%
CMやネット広告で興味を引かれたから 2 4.00% CMやネット広告で興味を引かれたから2 2.90% CMやネット広告で興味を引かれたから0 0.00%
料金が無料だから 1 2.00% 料金が無料だから 0 0.00% 料金が無料だから 0 0.00%
ほかに手段を思いつかなかったから 2 4.00% ほかに手段を思いつかなかったから10 14.49% ほかに手段を思いつかなかったから0 0.00%
有効回答者数 50 有効回答者数 69 有効回答者数 28

■20代女性 ■30代女性 ■40代女性

スマホで簡単にできるから 48 47.06% スマホで簡単にできるから 52 50.00% スマホで簡単にできるから 7 33.33%
好きな時間や場所でできるから 1 0.98% 好きな時間や場所でできるから 7 6.73% 好きな時間や場所でできるから 3 14.29%
周りがやっているから 10 9.80% 周りがやっているから 8 7.69% 周りがやっているから 4 19.05%
友達におすすめされたから 9 8.82% 友達におすすめされたから 7 6.73% 友達におすすめされたから 1 4.76%
マッチングアプリで出会えた人が周りにいるから 15 14.71% マッチングアプリで出会えた人が周りにいるから21 20.19% マッチングアプリで出会えた人が周りにいるから4 19.05%
CMやネット広告で興味を引かれたから 4 3.92% CMやネット広告で興味を引かれたから2 1.92% CMやネット広告で興味を引かれたから0 0.00%
料金が無料だから 10 9.80% 料金が無料だから 3 2.88% 料金が無料だから 1 4.76%
ほかに手段を思いつかなかったから 5 4.90% ほかに手段を思いつかなかったから4 3.85% ほかに手段を思いつかなかったから1 4.76%
有効回答者数 102 有効回答者数 104 有効回答者数 21


